



## В Курске бывший сотрудник ДПС признан виновным в получении взятки



Собранные Щигровским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ДПС. Он признан виновным в получении взятки (ч. 1 ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 06 марта 2023 года в дневное время осужденный через посредника получил от водителя транспортного средства взятку в виде денег в размере 20 000 рублей за сокрытие должностным лицом факта оставления водителем места совершения ДТП и несоставление соответствующего административного материала по ст. 12.27 КоАП РФ.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа с лишением права занимать должности на госслужбе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 2 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1864078>